
материал, с использованием разнообразных аудио - и видео 
приложений, схем и таблиц, быстрее и легче воспринимается 
студентами. Педагог тратит на уроке меньше времени - исчезает 
необходимость диктовки материала или записи на доске. А при 
наличии персональных компьютеров у каждого студента 
появляется возможность передавать информацию по изучаемому 
материалу, индивидуальные домашние задания или даже 
консультировать через социальные сети или электронную почту. 
Все это значительно повышает эффективность усвоения 
материала студентами, повышает мотивацию к изучению 
иностранного языка. 
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МЕТА БЛАГОДІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

Ця стратегічну мету благодійної діяльності здійснюється 
через рішення певних конкретних завдань, головні у тому числі 
такі: 

- соціальна підтримка й захист громадян, включаючи 
поліпшення матеріального становища малозабезпечених, 
соціальну реабілітацію безробітних, інвалідів та інших осіб, що з 
своїх фізичних чи інтелектуальних особливостей, інші 
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обставини неспроможні самостійно реалізовувати своїх прав і 
законні інтереси; 

- сприяння населенню у подоланні наслідків стихійних 
лих, екологічних, промислових чи інших катастроф, до 
запобіганню нещасних випадків; 

- допомогу які постраждали внаслідок стихійних лих, 
екологічних, промислових чи інших катастроф, соціальних, 
національних, релігійних конфліктів, жертвам репресій, 
біженцям і вимушеним переселенцям; 

- сприяння зміцненню світу, дружби та згоди між 
народами, запобіганню соціальних, регіональних, національних, 
релігійних конфліктів; 

- сприяння зміцненню престижу й підвищення ролі сім'ї у 
суспільстві; 

- діяльність у сфері профілактики та охорони здоров'я 
громадян, і навіть пропаганди здорового життя, поліпшення 
морально-психологічного стану громадян; 

- сприяння діяльність у сфері фізичної культури та 
масового спорту; 

- охорона довкілля та захист тварин; 
- охорона і належне утримання і використання будинків, 

об'єктів і територій, мають історичне, культурне значення, і 
місць поховання. 

За підсумками узагальнення, систематизації та якісного 
аналізу закордонного досвіду добродійності вироблені 
найважливіші принципи функціонування системи добродійності. 

Насамперед, це принцип рівноправності всіх членів 
товариства щодо участі в благодійної діяльності було без будь- 
якої національної, етнічної, політичної дискримінації, як 
громадян, і біженців, змушених переселенців, осіб без 
громадянства. 

Принцип адресності передбачає надання будь-який форми 
доброчинну допомогу конкретним групам нужденного населення 
відповідність до законодавчо прийнятими критеріями і 
побажаннями добродійників. 
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Достатність доброчинну допомогу передбачає такий її 
обсяг, що задовольнятиме базовим потребам благоотримувачей 
на соціально прийнятному рівні, і мінімального відшкодуванню 
матеріальних збитків від різних соціальних ризиків і 
непередбачених надзвичайних обставин. Соціальна ефективність 
добродійності проявляється у забезпеченні соціально рівня 
життя благоотримувачей й у водночас, запобігає виникнення 
соціального утриманства працездатного населення. 

Принцип правової забезпеченості досягається завдяки 
розробці нові й упорядкування чинних законодавчих та інших 
нормативних актів, регулюючих сферу добродійності. 

Стійкість благодійної діяльності забезпечується з 
допомогою найповнішого, доцільного, прозорого використання 
коштів із усіх джерел. 

Гнучкість благодійних акцій передбачає систематичний 
перегляд напрямів, форм, методів, механізмів і технологій 
надання благодійної підтримки у відповідність до змінюючихся 
соціально-економічних умов життєдіяльності суспільства. 

Керованість системи добродійності досягається з 
допомогою чіткого розмежування функцій, повноважень, 
відповідальності держави і ресурсного забезпечення 
різноманітних організацій, здійснюють благодійну підтримку 
різних благоотримувачей, як приватних осіб, і організацій. 

Наукова обґрунтованість системи добродійності 
передбачає застосування теоретичних, методичних і 
експериментально апробованих механізмів і технологій, довели 
практично свою ефективність у рішенні проблем добродійності. 

Важливим принципом здійснення благодійної діяльності є 
інформаційна достатність супроводу благодійних акцій. 

Очевидні й основні цілі й принципи добродійності в світі. 
Мета добродійності полягає у забезпеченні можливості 
досягнення соціально рівня життю тих груп населення, які під 
впливом соціальних ризиків що неспроможні самостійно 
реалізувати свої узвичаєні соціальне право. 
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